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Äîìàøíà ðàáîòà No 4

Çàäà÷à 1. Íàìåðåòå ïðèáëèæåíî ñòîéíîñòòà íà∫ 3

0

xe2xdx,

êàòî èçïîëçâàòå êâàäðàòóðíèòå ôîðìóëè íà ïðàâîúãúëíèöèòå, Ñèìïñúí, Ãàóñ
ñ 2 è 4 âúçåëà. Íàïðàâåòå ñðàâíåíèå ñúñ ñòîéíîñòòà, òî÷íà äî îñìèÿ çíàê ñëåä
äåñåòè÷íàòà çàïåòàÿ (1

4
(1 + 5e6)) � íàìåðåòå ãðåøêèòå.

Çàäà÷à 2. Íàìåðåòå ïðèáëèæåíî∫ π

0

f(x)dx,

èçïîëçâàéêè ñúñòàâíàòà êâàäðàòóðíà ôîðìóëà íà òðàïåöèòå, êàòî ñà èçâåñòíè
ñàìî ñëåäíèòå ñòîéíîñòè çà ôóíêöèÿòà

x 0 π/4 π/2 3π/4 π
f(x) 1.0000 0.3431 0.2500 0.3431 1.0000

Çàäà÷à 3. Ïîêàæåòå,÷å ôîðìóëàòà ñ ðàçëèêà íàçàä çà ïðèáëèæåíîòî ïðåñìÿ-
òàíå íà f ′(x0)

f ′(x0) ≈
f(x0)− f(x0 − h)

h

äàâà ãðåøêà O(h).

Óïúòâàíå. Èçïîëçâàéòå ðàçâèòèå â Òåéëúðîâ ðåä íà f(x0 − h).
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